

访企拓岗云端行 直播荐才促就业

许昌电气职业学院开展书记校长访企拓岗促就业直播带岗专项行动

本报讯(记者 松召峰 通讯员 吕品)为贯彻落实教育部2022年高校毕业生“百日冲刺”活动部署,全面深化校企合作,实现校企供需对接,6月14日,许昌电气职业学院开展了“访企拓岗云端行 直播荐才促就业”许昌电气职业学院书记校长访企拓岗促就业直播专项行动。

当日,许昌电气职业学院党委书记彭占亭、院长杨德岭、副院长刘涛及党委办公室、院长办公室、招生就业处、各

系负责人及相关工作人员参加了本次行动。彭占亭在致辞中代表学院向广大用人单位、社会各界长期以来对许电学子的关怀厚爱、对学院人才培养和就业工作的支持帮助表示了感谢,并对直播带岗的优势进行了解读,对用人单位和应聘学生提出了期望。杨德岭从学院基本情况、办学理念、人才培养优势三个方面对学院进行了基本介绍,并寄语2022届应届毕业生“从小事做起、从基层干起,扑下身子、撸起袖子、用实干

创造幸福,用专业赢得未来”。

随后,奇瑞捷豹路虎汽车有限公司、振德医疗用品股份有限公司、郑州运达造纸设备有限公司、碧桂园营销公司豫西南区域、阳光人寿保险股份有限公司等10家企业负责人分别介绍了企业的基本情况、岗位职责、应聘要求、薪酬福利等,并在直播宣讲中回答了学生的提问。

本次书记院长访企拓岗促就业直播宣讲会搭建了企业和学院双方交流

合作的平台,得到了企业方的大力支持和毕业生的广泛赞誉。宣讲会当天邀约10家企业,为许昌电气学生提供岗位数2319个,吸引近2000名学生参与本次直播宣讲。

该校同步启动了“2022年夏季网络双选会”,目前已有43家企业参会,提供岗位数6079个。未来,许昌电气职业学院将以多种形式促进学生就业,扩大校企就业合作发力面,为毕业生更加充分和高品质就业提供保障。

讲好防疫故事 争做健康少年

本报讯(王利兵)为进一步引导广大学生把疫情当教材,把困难当磨砺,培养积极向上、乐观坚强、担当拼搏精神,化疫情危机为坚韧成长契机,做健康、快乐、阳光、有为少年,近日,许昌实验中学开展了“讲述防疫好故事,争做健康青少年”主题教育活动。

活动围绕“战疫”这一主线,组织发动和指导学生“讲”“演”自“战疫”以来尤其是此次疫情发生以来,在我市涌现出的师生员工、医护人员、党员干部、社区志愿者等先进典型、人物和感人事迹,广泛收集学生征文、短视频、书法、绘画、诗歌创作等作品。活动开展后,各年级学生积极踊跃参与,提交百余优秀作品。

本次活动深化了灾难教育、挫折教育和生命健康教育,引导学生正确理性看待疫情、灾难和挫折,深刻认识生命的意义和价值,提高防护能力,增强自我防范意识,提高生命质量。

让学生远离“毒”害

建安区实验小学
开展禁毒知识宣传主题班会

本报讯(记者 松召峰 通讯员 罗方)为加强校园禁毒宣传教育工作,增强学生识毒、防毒、拒毒的意识,筑牢校园“防毒墙”,6月14日,建安区实验小学开展了以禁毒知识宣传为主题的班会。

当日下午,建安区实验小学各班主任按照要求组织召开了内容丰富、形式多样的主题班会。“毒品像洪水猛兽,摧残着人的身体,腐蚀着人的精神,让我们共同携起手来,拒绝毒品!向毒品说‘不!’”各班班主任引导学生认识毒品的危害,通过观看视频、图片,以及讲解、讨论等方式向学生介绍毒品的概念、分类、特征、危害等知识,并用典型案例进行了警示教育,让学生了解毒品违法犯罪及其处罚办法,也让学生们深刻地认识毒品的危害性,时刻警醒自己,增强安全意识。

珍爱生命,拒绝毒品。建安区实验小学相关负责人表示,此次禁毒宣传主题班会,增强了学生自觉远离毒品、自觉抵制毒品的意识,切实筑牢了青少年毒品防火墙,取得了良好的宣传效果。



重温红色记忆 喜迎二十大胜利召开

6月15日上午,许昌科技学校组织全体党员教师前往许昌市档案馆,开展“重温红色记忆 喜迎二十大胜利召开”参观活动。

当日,该校全体党员教师在讲解员的引导下参观馆藏的30余件红色珍品,并从红色文献中了解许昌革命历程及辉煌成就,从档案中汲取智慧、提振信心、增添力量。

徐尧 摄

预防溺水 守护安全

为进一步增强师生的安全意识,有效预防溺水事故的发生,近日,市许州路小学特别邀请了许昌市红十字蓝天救援队走进学校,为学生开展夏季防溺水安全知识讲座。

蓝天救援队队员们通过实例给师生们讲解了溺水的情形,如何避免溺水,以及防止溺水的一些安全知识和溺水的急救措施,现场演示了救生衣的正确穿法和救生圈的使用方法,孩子们踊跃参与互动,在体验中更加深刻地理解了相关急救知识。

颜美佳 摄



许昌二高召开专题民主生活会

本报讯(杨静宜)近日,许昌二高领导班子召开郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会,进一步增强风险意识和底线思维。

许昌二高校党委高度重视这次专题民主生活会,认真准备,提前集中学习习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示批示精神和《习近平关于防范风险挑战、应对突发事件论述摘编》以及《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》,充分征求意见,深入查摆

剖析问题,认真撰写对照检查材料,并制定整改措施,明确努力方向。

会上,许昌二高党委书记、校长遵卫东首先代表领导班子进行对照检查,随后带头作个人对照检查。其他班子成员依次开展个人对照检查,并逐一开展相互批评。

通过此次会议,校党委以郑州“7·20”特大暴雨追责问责案件为镜鉴,吸取教训、痛定思痛、举一反三,认真梳理、主动查摆、深入检视学校工作中存在的薄弱环节,进一步增强了风险意识

和底线思维。

遵卫东表示,将以此次民主生活会为契机,深刻吸取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,做好整改工作,措施落实到位,责任压实到位,将民主生活会的实效真正落实到教育教学实际工作中;牢固树立底线思维,把以案促改和“能力作风建设年”活动有机结合,切实筑牢校园安全防线,让以案促改工作成果成为推动我校教育教学工作迅速提升的有效抓手和载体,为迎接党的二十大胜利召开贡献二高力量。